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1. ANAXTAXIOY MATAAAHNH

e Aoknon 15, oed. 67 aro Gerald-Wheatley

e Na ypagei éva mpoypappa yia emiuon ypappikou ouotpatog pe ) pébodo Gauss pe xprion pivoting.
Na Bpebei o avtiorpopog rivakag kat ) opidoucag. Na 1o epappooete oe €va mivaka 4 X 4 ta otoixeia tou
ortoiou Sa Snpioupyouvial ano pia yevvhipla tuxaiov aplbpov.

e To ypappikéd ouotnua rou Snpiovpynoeg 0To POonyounevo mpoBAnpa va to ermduvoelg ava pe ) pébodo
Gauss-Seidel kat va ouykpivelg ta anoteAéopata. AnNpoupyoviag, Tuxaia cuotpata KAVE OTATIOTIKY yid
v rmbavotnta ouykAlong g pebodou.

2. BAPATKAY IQANNHZ

e Aoknon 12, oed. 67 aro Gerald-Wheatley

e Na ypagei éva mpoypappa yla ermiduon ypappikou ouotnpatog pe 1) pébodo Gauss. Na Ppebei o av-
tiotpogog mivakag kat n opidoucag. Na 10 epappdoete oe éva mivaka 4 X 4 ta oroixeia tou ortoiou Sa
dnuioupyouvial armo pia yevvrpla tuxaiov aptopov.

e Aoknon APP11, ogd. 145 and Gerald-Wheatley, erurAéov 9a §18aceig i) Sewpia yia 1pt-6lay@vioug rivakeg
rat 9a pag kaveig napovoiaorn 30min.

3. HAIAAHE AHMHTPIOZ

e Na Bpebei Touddyiotov pia pida g e&iowong 2 — sin(z)+e* = 0 (e&€taoe v mbavomta pyadikng pidag).

e Na ypagel éva mpoypappa yla ermduon ypappikou cuotpatog pe 1 pébodo Gauss. Na Ppebei o av-
tiotpogog mivakag kat n opidoucag. Na 10 epappdoete oe éva mivaka 4 X 4 ta oroixeia tou ortoiou Sa
Snpoupyouvial armo pia yevviipla tuxaiov aptOpeov.

e Aoknon APPS, oeA. 144 ano Gerald-Wheatley
4. @EOAOTIITHE XAPAAAMIIOZ

o Na BpeBet touddyiotov pia pida g efiowong ¥ +sin(x) +e® = 0 (e§étaoe v mBavétnta pyadikng pidag).

e Na ypagei éva mpoypappa yla ermiduon ypappikou ouotnpatog pe 1) pébodo Gauss. Na Ppebei o av-
tiotpodog mivakag kat r opi¢ouoag. Na 1o epappoocete oe €va mivaka 4 X 4 1a otoiyeia tou oroiou Sa
Snuoupyouvial armo pia yevviipla tuxaiov aplopeov.

5. KAATZATOZ “TAMOYAHZ
e Na Bpebouv o1 piles g e&iowong 2sin(z) — e*/4 — 1 = 0 pe xpron g peboédou Newton-Raphson pe
axpiBela 5 SerabikoOv Ynpiwv.

e Na ypagei éva mpoypappia yla ermiduon ypappikou cuotrjjpatog pe ) pébodo Gauss pe pivoting. Na BpeBet
o avtiotpodog mivakag Kat n opidouoag. Na 1o epappodoete oe €va mivaka 4 X 4 ta otoixeia tou onoiou da
dnuioupyouvial armo pia yevvrpla tuxaiov aptopov.

e Na ypaget éva npdypappa nou va 1aBalet 2 otdeg edopévav (x4, ;) (X1 UMTOXPETIKA 10amEXoVIeVY) Kat
Ot OUVEXEW va UIodoyidel pe Xpron tou noAvevupou Langrange 11§ THES Y;11/2 VA Tiy1/2 = (Tip1 —

6. KIOZZEZ BAXIAEIOZ

e Aoknon APPG6, oe). 72 ano Gerald-Wheatley

e Na ypagel éva mpoypappa yia emduon ypappikou cuotpatog pe 1 peébodo Gauss. Na PBpebei o av-
tiotpogog mivakag kat n opidoucag. Na 10 epappdoete oe éva mivaka 4 X 4 ta otoixeia tou oroiou Sa
Snpoupyouvial armo pia yevviipla tuxaiov aptopeov.

e Aokipaoe va Auoelg éva ripoBAnua pe 40 x 40 otoikeia pe 1o mponyoupevo mpoypappa kat pe ) Mathe-
matica Kat oUVEKp1ve TV TaxUTTd TV U0 IPoypappdT®y.

7. MITATEH AHAA



e Aoknon APP7, oeAd. 72 ano Gerald-Wheatley

e Na ypagei éva mpoypappa yia ermiduon ypappikou cuotrjuatog pe ) peébodo Gauss pe pivoting. Na BpeBet
o avtiotpodog mivakag Kat n opidouoag. Na 1o epappodoete oe éva mivaka 4 X 4 ta otoixeia tou onoiou da
dnuioupyouvial armo pia yevvrpla tuxaiov aptopov.

e Aoknon APP7, oed. 143 an6o Gerald-Wheatley
8. ZTAMATEPHZX I'EQPTIOZ

e Aoknon APPS, oe). 73 ano Gerald-Wheatley

e Na ypagel éva mpoypappa yia emAuon Ypappikou cuothpatog pe 1 peébodo Gauss. Na PBpebei o av-
tiotpogog mivakag kat 1 opidoucag. Na 1o epappdoete oe éva mivaka 4 X 4 ta otoixeia tou oroiou Sa
Snpoupyouvial armo pia yevviipla tuxaiov aptopov.

e Aoknon APP1, ogA. 141 an6é Gerald-Wheatley
9. TZIPTH ZTEAAA

e Aoknon 47, oed. 71 and Gerald-Wheatley
e Na BpeBouv o1 pideg g e&ionong z2 — sin(z) — e = 0 pe xprjon g pedddou Newton-Raphson

e Na ypagel éva mpoypappa yla ermduon ypappikou cuothpatog pe 1 peébodo Gauss. Na PBpebei o av-
tiotpogog mivakag kat n opidoucag. Na 10 epappdoete oe éva mivaka 4 X 4 ta oroixeia tou oroiou Sa
Snpoupyouvial armo pia yevvipla tuxaiov aptOpeov.



